

1801家价格信得过景区公布 承诺三年不涨价 不符合条件者将被定期清退

我省51家景区价格“可信”

本报讯 首批1801家“全国旅游价格信得过景区”昨日正式向社会发布。记者发现,我省一共有51家景区上榜。国家旅游局表示,将定期清退不再符合条件的景区。

据介绍,为进一步深化景区门票价格管理改革工作,2015年3月,国家旅游局在全国景区行业启动为期三年的创建“全国旅游价格信得过景区”活动。为此国家旅游局携手旅游景区,向社会发布首批“全国旅游价格信得过景区”,1801家旅游景区成为首批“信得过”景区。

“全国旅游价格信得过景区”活动针对景区一票制、价格无欺诈、特殊人群优惠、预约优惠、公布价格构成、三年不涨价等社会关注的核心问题,对参与创建景区限定了六条承诺条款。本着自愿、透明原则,全国30个省市区1801家旅游景区参与了此项活动并签署了承诺书。其中,5A、4A级旅游景区作为

行业领军者,率先参与活动,兑现承诺,首批有超过三分之一的4A级以上景区加入了活动行列。

首批“全国旅游价格信得过景区”名单公布后,国家旅游局将继续推动此项活动,并将于七一暑期旅游高峰前、十一旅游黄金周之前,持续向社会集中发布新增“信得过”旅游景区名单。国家旅游局也将继续依靠公众和广大旅游者,加强社会监督,定期清退不再符合条件的景区。

据悉,此次活动中,河北省有超过200家景区积极承诺,山东、新疆、湖南、浙江等地反响热烈,首批均有百家以上景区在第一时间响应,天津、贵州等地有超过50%的A级景区参与活动,江西、湖南、天津等地5A级景区都在首批给出承诺。

何为“价格信得过”,昨天上午,旅游专家刘思敏接受记者采访时称,从价格法的管理

来讲,景区的价格规范、该审批的需要审批,“除了门票价格等需要物价部门审批的,像纪念品这类不需要审批的,需要明码标价,不坑蒙拐骗。”

此前,多家景区被曝乱收费,山西五台山景区向游客强制性收取50元/人的观光车票,南京高淳桤溪镇“国际慢城”向进入景区的车辆强制性收取50元的“尾气排污费”。

“价格的认证是需要主动申报的,一些景区在抽检的时候虽然达标了,但不能保证这些景区不再出价格问题,‘价格信得过’这个指标,可以作为消费者参考的一个重要依据。”刘思敏说。

此外,记者注意到,在国家旅游局公布的“价格信得过”景区中,北京地区共有31家4A及以下级别景区上榜,但北京故宫博物院、天坛公园、颐和园等5A级景区不在列。

(新华 法晚)

我省部分上榜景区	
景区名称	等级
焦作市云台山风景名胜	5A
平顶山市尧山·中原大佛景区	5A
殷墟	5A
洛阳市龙潭大峡谷景区	5A
驻马店市老乐山景区	4A
济源市王屋山风景区	4A
漯河市南街村景区	4A
平顶山市二郎山景区	4A
平顶山市灯台架景区	4A
平顶山市画眉谷景区	4A
平顶山市三苏园景区	4A
洛阳市栾川重渡沟风景名胜	4A
洛阳伏牛山滑雪度假乐园	4A
许昌市鄢陵国家花木博览园	4A
平顶山市郟县知青园景区	3A
平顶山市舞钢祥龙谷景区	3A
平顶山市叶县县衙景区	3A
平顶山市鲁山秘洞景区	3A
平顶山市鲁山尧山大峡谷漂流	3A
平顶山市鲁山尧山滑雪乐园	3A
洛阳市汉光武帝原陵	3A
洛阳市龙马负图寺	3A
洛阳市王铎故居	3A
洛阳市龙隐景区	3A

环保部发布4月份74城市空气质量状况 空气最差十城市 郑州第二 河北占七

本报讯 昨天上午,环境保护部发布了2015年4月京津冀、长三角、珠三角区域及直辖市、省会城市和计划单列市等74个城市空气质量状况。其中4月份空气最差城市前十位分别为唐山、郑州、济南、保定、邢台、石家庄、邯郸、廊坊、常州、衡水,河北占到七个。

环境保护部环境监测司司长罗毅介绍说,4月份,74个城市达标天数比例在24.1%-100%之间。其中,深圳、厦门、海口、昆明、贵阳、南昌和拉萨7个城市的达标天数比例为100%,唐山、郑州和保定等8个城市达标天数比例不足50%。(人民)

汽、柴油价格年内二次“搁浅”

新华社北京5月25日电 国家发展改革委25日宣布,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽、柴油价格不作调整。

发展改革委称,自5月11日国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,5月25日的前10个工作日平均价格与5月11日调价前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法(试行)》第六条规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

这是年内汽、柴油价格调整第二次“搁浅”。算上此轮调价周期,今年我国汽、柴油价格已经历10轮调价周期,其中三次下调,五次上调,两次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调570元,柴油价格每吨累计上调490元;折合90号汽油零售价格每升上调0.42元,0号柴油每升上调0.41元。

温岭杀医案罪犯被执行死刑

新华社杭州5月25日专电 记者从浙江省温岭市相关部门获悉,2013年发生在温岭的“10·25”杀医案罪犯连恩青,于5月25日上午被执行死刑。当日执行死刑之前,连恩青与家属见了最后一面。

2013年10月25日8时27分,温岭市第一人民医院发生一起患者刺伤医生案件,罪犯连恩青持凶器将3名医生捅伤,其中耳鼻咽喉科主任医师王云杰因伤死亡。

据此前法院审理查明,2012年3月18日至3月26日,连恩青在温岭市第一人民医院接受鼻部手术治疗。因感到术后效果不佳,多次到医院投诉。2013年10月25日,连恩青携带事先准备的凶器来到温岭市第一人民医院对医护人员行凶,致1死2伤。经司法鉴定,连恩青作案时意识清晰,作案动机现实,辨认和控制能力存在,有完全刑事责任能力。

2014年1月27日,台州市中级人民法院一审以故意杀人罪判处被告人连恩青死刑,剥夺政治权利终身。连恩青不服,上诉至浙江省高级人民法院。

2014年4月1日,浙江省高级人民法院对该案进行二审公开宣判,驳回被告人连恩青的上诉,维持台州市中级人民法院对被告人连恩青的死刑判决,并依法报请最高人民法院核准。



抚顺铝厂与抚顺市国资委联手造假 套取5亿国家拨款

本报讯 辽宁省抚顺铝厂与抚顺市国资委涉嫌联手造假,套取5亿国家专项拨款,并导致部分资金去向不明。对此,抚顺市国资委5月24日回应,承认造假,但钱都用在老百姓身上了。

接受采访的张恩山是抚顺铝厂的厂办集体职工:“2010年抚顺铝厂破产,铝厂领导告诉5427名集体职工,改变身份的机会来了,让你们每人可以享受到按全民合同职工待遇,给你们交养老保险、医疗保险,都由国家支付。抚顺铝厂将5427名集体职工突击变为合同制工人参与破产,然后再找中央要钱;当时造假

的时候跟我们说,向国家套出钱来以后,按国家政策,套多少钱给你们多少钱。”

据职工们提供的《抚顺铝厂破产费用测算明细》显示,这10亿元中的49亿拨给了本应享受财政补助的3613名职工。剩下的58亿,应该拨付给这5427名破产前改变身份的职工。然而,这些职工称,在每人拿到3600元的生活费补助后,他们被告知,不能按照原定计划得到补偿。

记者就职工反映的情况向抚顺市相关负责人求证,抚顺市国资委主任赵凤岭表示,钱都花在老百姓身上了。而工人提供的一

段疑似与赵凤岭的录音中,有这样的说法:

赵凤岭:咱们铝厂这些领导,给政府打报告,就是讲我们这一次破产,就得把大集体的职员解决了,后来政府就批了。就这样呢,我们铝厂把大集体这些工人,就像在座的,变成了全民合同制,因为全民破产,你不能以集体身份往上报,不可能给钱。

在这段录音中,疑似为赵凤岭的人也承认了问题:咱说句实在话,咱们往上报的时候,不错,说造假也好啊。咱们承认,毛病在我们,报的时候,把不是合同制的给报上去了,毛病在这。

当被记者求证这段录音的真实性时,抚顺市国资委主任赵凤岭语焉不详。而对于报表上应该发给5427名职工的养老、医疗保险,赵凤岭说,这些钱也用到了职工身上,只是没给这5000多人,就算他们变成全民了,这保费还是不含他们的。

记者:报表我也看了,保费是分开的,给合同制职工这里还标了5427人,请问这些钱去哪儿了呢?

赵凤岭:这个没有,这个我不想多说。但是通过我了解,我可以保证,这些钱全用到铝厂职工身上了。但要是详细数,我说不清楚,说不准。(央广)